
Ipar	Napjai
A	 tavalyinál	 többen,	csaknem	15	ezren	 látogat-
tak	ki	az	Ipar	Napjai,	Mach-Tech	kiállításra,	hogy	
megtekintsék	a	gépipar	és	a	hozzá	szorosan	kap-
csolódó	iparágak	újdonságait,	tendenciáit.

Május	 12–15.	 között	 multinacionális	 cégek,	
hazai	és	külföldi	kis-	és	középvállalatok	mutatták	
be	 technikai	 újdonságaikat	 a	 Hungexpo	 Buda-
pesti	Vásárközpontban.	Több	mint	ezer	tonnányi	
gép	–	a	kisebb	robotoktól	kezdve	a	CNC	élhaj-
lítókig	–	várta	az	érdeklődő	szakmai	közönséget.

Idén	 minden	 eddiginél	 több,	 összesen	 19	
ország,	385	cége	engedett	betekintést	ipari	te-
vékenységébe.	Néhány	ország	–	köztük	Tajvan,	
Németország	 és	 Ausztria	 –	 közösen	 kialakí-
tott	standdal	jelentkezett,	vagyis	a	vállalatok	az	
adott	ország	támogatásával	mutatkoztak	be.

A	 vásárhoz	 kapcsolódóan	 idén	 6	 cég	 ka-
pott	nagydíjat,	1	különdíjat,	és	ugyancsak	6	ka-
pott	elismerő	oklevelet	a	szakmai	zsűri	döntése	
alapján.	A	nyertesek	a	megnyitón	vehették	át	a	
legkiemelkedőbb	innovációs	termékért	 járó	el-
ismeréseket.

Sikeresnek	bizonyult	 az	új	 koncepcióra	 épült	
„Application	Zone	–	Jövő	gyára”	elnevezésű	prog-
ram	is.	A	gyakorlati	bemutatón	a	látogatók	a	többi	
között	megcsodálhatták	a	virtuális	3D	képet	meg-
jelenítő	tabletet,	a	biometrikus	munkaidő-nyilván-
tartó	rendszert,	és	egy	CNC	oktatószoftvert,	3D-
s	szimulációval.	Megtanulhatták	az	egyedi	robot-
programozást,	megtekinthették	a	fémet	alkalmazó	
3D	nyomtatót,	az	automatizálás	és	a	robotika	tör-
ténete,	mérföldkövei	című	bemutatókat,	valamint	
megismerhették	a	hagyományos	és	a	lineáris	szál-
lítórendszer	közötti	különbségeket.

A	kiállítás	ideje	alatt	a	gépgyártás-technoló-
giai	tanulmányokat	folytató	egyetemi	hallgatók	
részére	 „Techtogether	 –	 GTE	 –	 MACH-TECH”	
versenyt	 rendeztek,	 amelyen	a	Budapesti	Mű-
szaki	és	Gazdaságtudományi	Egyetem,	a	Kecs-
keméti	Főiskola,	 a	Miskolci	Egyetem,	az	Óbu-
dai	Egyetem,	a	Szent	István	Egyetem	és	a	Szé-
chenyi	István	Egyetem	hallgatói	vettek	részt.	A	
vetélkedést	idén	az	Óbudai	Egyetem	„Bánki	2”	
csapata	nyerte.

Az	 Ipar	 Napjai	 szakkiállítást	 legközelebb	
jövő	május	24–27.	között	rendezik	meg.
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A szakmai nap elsődleges célja a cégcso-
port által az intelligens világítás területén 
kifejlesztett, idén kereskedelmi forgalomba 
kerülő innovációk bemutatása volt.

A résztvevőket Sallemi Laura, a magyar-
országi divízió vezetője köszöntötte. Ezt kö-
vetően Luigi Chemello, a Beghelli Csoport 
EMEA (Európa, Közel-Kelet, Afrika) régió-
ért felelős értékesítési és üzletfejlesztési igaz-
gatója mutatta be röviden a cégcsoportot. Az 
1982-ben Gian Pietro Beghelli által alapított 
cég három évtized alatt vezető pozíciót ért 
el Európában a tartalékvilágítás területén, 
és jelentős piaci szereplő lett az energiaha-
tékony lakossági és ipari világítási rendsze-
rek területén is. A piaci viszo-
nyokhoz igazodó vállala-
ti stratégia négy pillérre 
épül: kutatás, innováció, 
kommunikáció és szol-
gáltatás.

Mára már több mint 
100 országban értéke-
sítik a cég termékeit, és 
több helyen gyártás is fo-
lyik. Múlt évben már csak 
az értékesítés 51%-a történt 
a hazai (olasz) piacon és 
49% külföldön, és ez a ten-
dencia tovább erősödik.

A Beghelli termékek mi-
nőségét a legfontosabb nem-
zetközi minőségügyi szerveze-
tek tanúsítványai bizonyítják, 
emellett a cég saját laboratóriu-
mában is végez típusteszteket 
minősítés céljából. 1995 óta a 
céget az ISO 9001 szerint minő-
sítik, amely felöleli a teljes tevé-
kenységet, a tervezéstől a gyár-
táson át az eladásig. A vállalat-
csoport környezettudatosságát 
bizonyítja, hogy 2003-ban az ISO 14001 sze-
rinti minősítést is megkapta.

A magyarországi leányvállalatot 2012-
ben alapították, abból a célból, hogy a 30 
éves múlttal rendelkező Beghelli cégcsoport 
termékeit – amelyek Európában, Ameriká-
ban és az ázsiai kontinensen már jól ismer-
tek – itthon is egyre szélesebb körben meg-
ismertessék és elérhetővé tegyék. Ennek ér-
dekében műszaki tanácsadással, tervezéssel, 

képzési programokkal, és nem utolsó sor-
ban impozáns üzlet-, és bemutatóteremmel 
állnak a hazai szakemberek rendelkezésére.

A szeminárium résztvevői az általános 
céginformációkon túl, átfogó betekintést 
kaptak a cég LED-es termékeiről, valamint 
általános, utcai és vészvilágítási intelligens 
rendszereiről. Az előadásokat a cégcsoport 
három gyárának – Beghelli Spa (Olaszor-
szág), Beghelli Prazisa (Németország), Beg-

helli Elplast (Cseh Köztársaság) – vezető 
szakemberei tartották.

Először az egyik legújabb szabadalom-
mal, az SD Smart Driver-rel (intelligens 
elektromos előtét), valamint ehhez kapcso-
lódóan a Domotic-kal, a Beghelli világítá-
si felügyeleti rendszerével ismerkedhettek 
meg a résztvevők. Ez utóbbi legfőbb jellem-
zői a moduláris felépítés és a rugalmasság. 
Az alapfunkciók mellett a rádióvezérlésű 
rendszer könnyen bővíthető automata és 
öntanuló fényerőszabályozó, (Dali, 0–10 V és 
Beghelli rendszerű), épületfelügyeleti, vala-
mint Vision funkciókkal, amelyek segítségé-
vel rendkívül energiahatékony és nagymér-

tékben automatizálható, könnyen és olcsón 
karbantartható rendszerek hozhatóak létre.

Ezt a technikát alkalmazza a Beghel-
li cég LED-es közvilágítási megoldásainál 
is, amelyekből szintén ízelítőt kaphattak a 
szakemberek.

A számos érdekesség mellett szó esett 
még a Sorpresa PowerLED-ről is, amely for-
radalmian új fényforrás, tekintve, hogy ér-
zékeli az áramkimaradást (megkülönböz-
tetve a sima lekapcsolt állapottól), és ilyen 
esetekben automatikusan bekapcsol. A sza-
badalmazott intelligens elektronikának és 
beépített akkumulátoroknak köszönhetően 
akár 4 óra „áthidalási” időt is biztosít áram-
kimaradás esetén.

A szakmai nap elsősorban nem termé-
kekkel ismertette meg a résztvevőket, in-
kább az alkalmazási lehetőségek széles 
spektrumát, és a cégcsoport által kínált 
megoldásokat kívánta bemutatni. 

nika

Intelligens	világítás	másképpen

sajtótájékoztatóra, majd az azt követő szakmai szemináriumra várta a meghívott 
szakembereket a beghelli Hungary kft. 2015. május 13-án.

elektroinstallateur  • 2015/6−7 •  9

hírek  n  aKtUalItÁSoK


